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Fülöp metropolita Ennél jobban nem is indulhatott volna a nyár. Mennybemenetel ünnepén megsok-
szorozódott a magyar görögkatolikus püspökök száma. Igaz, hogy mindössze más-
féllel, de mégis jelentősnek tekinthető ez a gyarapodás. Nyilván azért, mert nem 
darabszámra mérjük a püspököket. Óriási öröm mindnyájunknak, hogy éppen Ábel 

atya tölti be az eddig jogos birtoklóját váró nyíregyházi püspöki széket. Persze, kormányzó-
ként már eddig is megbízhatóan és a rá jellemző szelíd határozottsággal igazgatta, de most 
már pápai döntés alapján fölszentelt püspökként vezeti a fiatal egyházmegyét. 

Ezzel az örömmel ünnepelte a mennybemenetelt, ezzel a reménységgel készült a pünkösdre, s 
ezzel az elszántsággal indult el Ábel atya és papságának, híveinek közössége az egyházi élet 
megújulása felé. Pünkösd mindig megújulást hoz, s erre most szentségi megerősítést kaptak 
az új püspök atya személyén keresztül. Ez a szentségi megerősítés szépen folytatódik is, hi-
szen az új püspök ezen a nyáron máris két papot és hét diakónust szentel. Nem rossz kezdet! 

Hogy ne csak a püspökök, papok, diakónusok száma növekedjék, s nem is föltétlenül a hívek 
száma, hanem még inkább a hitélet és lelki buzgóság, ahhoz ezek a jeles egyházi személyek 
önmagukban nem elegendők. Ehhez a gyarapodáshoz testvéri összefogásra van szükség. 
Most már a híveken a sor, hogy kövessék főpásztorukat az ő buzgóságában. S minthogy 
Szent Pál szerint, ha dicsőségben részesül az egyik tag, vele örül valamennyi (1Kor 12,26), 
ez az öröm, ez a felfokozott buzgóság nem csak a nyíregyháziaké. Összefog bennünket 
ez az új lendület. Mindnyájunkat még odaadóbb keresztény életre késztet, tegyük hozzá: 
görögkatolikus lelkületre serkent.

Ezzel a lendülettel kezdtük el tehát az idei nyarat. Ki ne mossa belőlünk a sok fürdőzés, el 
ne térítsen tőle a sok kirándulás, el ne fojtsa bennünk a sok nyári szórakozás! Tudjuk, ez a 
pompás időszak sok szépet ígér. Éljünk ezekkel úgy, mint Isten ajándékaival! Élvezzük, hisz 
ezért adta az Úr. Használjuk, mert így válik nekünk is, másoknak is javára. De mindenekelőtt 
legyünk hálásak ezekért a nyári ajándékokért, melyek, ha jól használjuk őket, szintén Isten-
hez visznek minket közelebb. Köszönjük meg Ábel atyát, s imádkozzunk érte, hogy imádsá-
gával és munkájával minél többünket vigyen Istenhez közelebb! Ez a legértékesebb nyaralás!
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